

第四届辽宁省高校经济决策虚仿实验大赛

决赛成功举办

为适应数字经济、数字金融、数字财政的科技发展趋势，提高学生的决策思维能力、经济数据与金融数据分析能力、经济模型与金融模型应用能力、财政管理知识应用能力，深化虚拟仿真与教学实践深度融合。由辽宁省教育厅主办，沈阳大学承办的第四届辽宁省高校经济决策虚仿实验大赛总决赛顺利进行。



自2023年8月启动报名以来，第四届辽宁省高校经济决策虚仿实验大赛四个赛道共报名1087支，学校28所。经积分赛第一轮选拔后，赛道一：经济学综合博弈实验竞赛参加初赛共196支团队；赛道二：财政学与公共管理决策竞赛参加初赛共59支团队。赛道三：智慧银行数字化运营竞赛参加初赛共107支团队。赛道四：国际经济分析与决策竞赛参加初赛共40支团队。

2023年11月4日初赛通过精彩的角逐，其中，**赛道一：经济学**

综合博弈实验竞赛晋级决赛共 16 所学校 46 支团队。最终，沈阳师范大学、辽宁对外经贸学院、辽宁科技大学、辽宁财贸学院、大连工业大学艺术与信息工程学院 5 所院校的 7 支团队获得一等奖。大连理工大学城市学院、沈阳城市建设学院、大连东软信息学院等 11 所院校的 16 支团队获得二等奖。辽宁理工学院、渤海大学、大连财经学院等 11 所院校的 22 支队伍获得三等奖。**赛道二：财政学与公共管理决策竞赛**晋级决赛共 8 所学校 17 支团队。最终，大连理工大学城市学院、大连财经学院、沈阳工业大学 3 所院校的 3 支团队获得一等奖。辽宁财贸学院、辽宁科技大学、大连科技学院、大连理工大学城市学院 4 所院校的 6 支团队获得二等奖。大连交通大学、沈阳城市学院等 5 所院校的 8 支队伍获得三等奖。**赛道三：智慧银行数字化运营竞赛**晋级决赛共 13 所学校 29 支团队。最终，辽宁财贸学院、辽宁对外经贸学院 2 所院校的 4 支团队获得一等奖。沈阳大学、辽宁工程技术大学、沈阳工学院等 6 所院校的 10 支团队获得二等奖。辽宁科技大学、大连科技学院、营口理工学院等 11 所院校的 15 支队伍获得三等奖。**赛道四：国际经济分析与决策竞赛**晋级决赛共 9 所学校 13 支团队。最终，辽宁对外经贸学院、沈阳师范大学 2 所院校的 2 支团队获得一等奖。沈阳大学、大连科技学院、辽宁对外经贸学院 3 所院校的 5 支团队获得二等奖。大连海洋大学、辽宁工程技术大学等 6 所院校的 6 支队伍获得三等奖。获得一等奖的团队将代表辽宁省参加第七届全国高校经济决策虚仿实验大赛总决赛。

决赛于 2023 年 11 月 25 日以线上形式举行，参会嘉宾沈阳大学

经济学院党委书记、副教授王群，沈阳大学经济学院院长、教授李海明，四川师范大学副教授、中国数量经济学会博弈论与实验经济学专业委员会副理事长、全国高校经济决策虚仿实验大赛裁判组组长高峻峰出席了开闭幕式。

辽宁省高校经济综合博弈决策大赛作为经济类、财政学与公共管理、智慧银行专业的一项重要赛事，自举办以来，在各高校引起强烈反响。此次大赛使用的是《经济学综合仿真实验平台》、《公共管理与财政学决策仿真平台》、《智慧银行数字化运营决策仿真平台》、《数字经济实验室（国际经济学仿真实验）平台》，已全面向全国各高校师生免费开放：关注微信公众号上课宝——课程账号——账号申请。此大赛希望能为各高校提供资源共享与教学经验交流平台，各类经管课程题库及课件等教学资料可加入成都杰科力老师 3 群 QQ：788017541 下载。